



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Самарской области обнаружены тела всех мужчин, пропавших без вести после столкновения на Волге катера и баржи



В ходе поисковой операции в городе Самара на реке Волга вблизи среднего пляжа спасатели обнаружили тело четвертого мужчины, пропавшего без вести после столкновения катера с баржей.

Напомним, что ранее 17 августа спасатели обнаружили тела трех мужчин, которые были в катере, столкнувшемся с баржей на Волге 14 августа 2021 года. Судно с погибшими нашли примерно в двух километрах от места происшествия ниже по течению, в 500 метрах от первого причала речного вокзала города Самара. Двое мужчин находились внутри утонувшего катера, третий мужчина был рядом с бортом.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по ч. 3 ст. 263 УК РФ, т.е. нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц.

По версии следствия, 14.08.2021, примерно в 21 час 30 минут, на 1733 км р. Волга напротив села Рождествено г.Самара, в связи с нарушением правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта произошло столкновение маломерного судна



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

модели «САВА 700 VIKING» с баржей теплохода «Редовый-3».

Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Допрашиваются свидетели, проведен осмотр баржи, проводится осмотр катера, готовится к назначению ряд экспертиз.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

18 Августа 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1601847>